PF. 1: Klient banky ulozil 5. 2. ¢astku
21500 K¢ na terminovany Ucet na tfi
mésice s revolningem. Banka
zarucuje dlouhodobé neménnou
roéni Urokovou miru 1,9%. Urokovaci
obdobi jsou 3 mésice, pouziva se
standard 30E/360. Urok je klientovi
pripisovan na bézny ucéet na konci
kazdého tfimésicniho obdobi. Kolik
korun pfipsala banka klientovi na
béZny ucet celkem, jestlize
terminovany ucet byl jiz sedmkrat
zurocen?

PF. 2: Pani Nova uloZila dne 11. 5.
¢astku 53000 K¢ na terminovany
Ucet na jeden mésic s obnovovanim.
Banka zarucuje dlouhodobé
neménnou ro¢ni Urokovou miru
2,1%. Urokovaci obdobi je jeden
meésic, uziva se standard 30E/360.
Uroky jsou pfipisovdny na bézny
ucet. Kolik korun pfipsala banka pani
Nové na bézny ucet celkem, jestlize
terminovany ucet byl drocen jiz

a) pétkrat, b) jedenactkrat.

PF. 3: Pan Moudry ulozil dne 25. 1.
na vkladni knizku s urokovou sazbou
1,15 % ¢dastku 115000 KE. Penize byly
vybrany 30. 9. téhoz roku. Kolik
korun cinil urok po zdanéni?

PF. 4: Na konci roku si pan Suchy
pUjcil v bance 1250000 K¢ na 1 rok.
Rocni Urokova mira je 7,25%.
Urokovaci obdobi je 1 rok. Kolik
korun musi bance na konci dalsiho
roku celkem vratit?
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